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5.1 ZEEEX

2 7 o R Y R 6 R 10 3k T S R RR I R 5 e — R A I R Y R L X
T ek R 3 A S B BOR R f D aC, AE  DRRR EE  B TE R AR A R R
FRUEELEE LA R A [F) B9 78 55 bR ME . 18 1) 78 T (Statement Coverage, SC) | H % % & (Decision
Coverage,DC) | 45 4 % 55 (Condition Coverage, CC) . 2% 4 | %€ #H & 7 55 (Condition/Decision
Coverage,CDC) |, £ 4 14 7 35 (Multiple Condition Coverage, MCC) #11& IE 2514 | & 7 5%
(Modified Condition Decision Coverage, MCDC) ,

AR TR, T g — T 5- 11 Ci 5 BE)OHAT IR, K 5-3 PR HHARF AR .

(2)AND(b OR ¢)

P 5-3 R BIACRD B U AR

x=1

EFE 51

int function(bool a, bool b, bool c)

{



int x;

x=0;

if(a &&( bl |c))
x=1;

return x;

5.1.1 #4E %

EAE S, YR AT 35 (Line Coverage) . BX 7 55 (Segment Coverage) . 54 B & 35
(Basic Block Coverage) . B4 H i R e i WL 69— FI Lo 3k . SUI A BB 0 25 T
W 32 A7 R 2 5 A A% e vb 4 2% AT A T 38 ) 28 /0 Z AT — IR

R T EARRT 5-1 H B R AR ERRE OS2 D PAT — IR, AT LA 3 DA D 491

e a=T,b=T,c=T
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s a2 T LA 79 2 0 4 H 481

e a=F,b=T,c=T
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a&& (bllo EHEBEE/% HEBE/%

W
i
0

100 50

Do
I
e

5.1.4 £4 #2046 E 4
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S
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&l 5-3 7R B R R S5 oAl — e i 3 S SRR, i T A K A
JIT 7 35 BBCA 3000 3 K A 5 A R A S R AR R W R A X T A AR A Sy PR, il dn, %
B a B BRI K a T 0 2 R B Sy M )R R AR S b R R ¢ BOBUIE A A LAY
AN a WHUE . JF H a 09728 fRE R ) J o 25 R 28 4k, MN3R 5-5 th AT LU L 72 ] 1
FUHAG 5 32 5 A0 X B oL S50 b RS ¢ MIE WA & A AL AL a B HUE AR
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5.2 EARBENILZE
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5.2.1 #AwiE4HAA

A ) GAE L i 3R R 4 ) O Y — A P 7 T X THG R AR 8 ) 4 R R B TR A S
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B, 15 5-5 Ca) Bt 78 02— B2 7 U R 1A e AT AR )N 18] 5-5 Ch) i 7 B8 42 1 I 14

(2) PRI AR R (b) F=HlALIE
[ 5-5 BBy Uit e I RS B 42 ol O 14

P 5-5 v o flE 7E AR e Ui R 18T v 22 TEAE 267 B F R 25 F N AN 3 S5 25 1, B A )
TE AL — DAL . 53 5h 2958 — LU Ak BEAE AT LA 6 O — A B — 9 95 i, P
P AR Sk GO R TR 7 1, 2L TR P A E A R . — R A Ik
T JUHAE Iy SCA K TP o SOOI R AL A % AR — AL SR A (R SR A A
PRATEAD) o LIS AR Ak PAT T 958 20 i DX 3, 25 0 DX I S8t (819 A0 1) 358 20 41 107 32
H—A X

USRS PE R IR S UR B AR AF B AR A UR  — A s A 2 IE AT (OR,
AND) 4 £ 1) 32 55 32 050 )5 248 o 245 2% 10 R 1 08 0 W 9% 20 DR — 2R 900l B 2 1 )
R E T . a0, 18] 5-6 Ca) Fir 7 A 7R P AR B 18 2 S RE A0 & S B 25 0 a L b, R
i 3L P PN 2K 2% SR RE R s SR 1A 5-6 (b) Bz (9 BE .
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5.2.2 ##AiBEGRRE LN

T 10 PR K 2 2 Pk BD McCabe 42 2k BE e 42 4T P 10 HE AR B 0 B HF A2 1)
B AT R PR ]  H RE Y S AS BRAR AE G P B Ik ST AR SRR X B PR AR Y R A T AT R A B
DAT — U T B R R H A A

M7 AR S AR AL — A AR A AL B p R A el SR — . NERIIRIERE , —
ZRMMAT BEAR I B A — A Ak N B AR TR DR A S B i AR . AN, 7E &l 5-5(b)
B R P, — 4 S R AR AT

pathl: 1-11

path2: 1-2-3-4-5-10-1-11

path3: 1-2-3-6-8-9-10-1-11

pathd: 1-2-3-6-7-9-10-1-11

I8 T T 0T, — 45T 0 8 0 A AL — ST . B4R 1-2-3-4-5-10-1-2-3-6-8-9-10-1-11
ANBEVE N — MR A R EMmE LW TEAENHE WEEL ML,

pathl,path2.path3 il pathd ZHR T E 5-5(b) fimnmEHIREA N — N EAKLEE, H
FEVETE B I R 161 8 A% Bt £ 3 2 AR AR A PRAT L s AT DA R T v 4 B A T AT A &
AT — KBRS A I B U 7 S REAS BN, AR B AR RN SR ME— 10 X T4
EE ARSI PNEIOE SN EeE

T I [ O 2 P 3 AT LA ] M S Sk 4 O P DX R . X T IRT 5-5 (b)) BT i 1 45
WE LB 4 A XK, R E 40 VIG) =45 H A 24P n] DU i 3 560 3 1 Ao i 4~ %k
WA AN BN 21— 9+ 2= T 5, PRI A4 M S A i L A B A 4R 1) il 3T B AR 4K
B LA A T A B A PR AT DUAS BN iz v T B 4 A ECE

5.2.3 A ARBEZEMNK & T

FEA 5 A% DX 7 R 3 FH 40 A B A 1 A 15 1 1 A 000 3 810 38 3 B B L B3 AR i
DR AR e AR 22 47 00 3 90 18 31 B I T . I 3 A i A 3 vk 1 T I B 1 A R
mr.
(D PATEA sl IR A 1 R S a2 B B P i F i & G
(2) HEEHRE G IR ELE VG,
(3) Wi AR .
(4) B I3 18] B O R A I A8 4 v B SR B AR I AT
N RA— AT C pREICA ), 15 B o A A I ik R T 3 ) L AR L R
B RRF RE R E 5-7 iR

1. CAVEAN BV sl AR S JE Rl SRR v ity 2 il it el

FFHE 5-4 B 7% 1Y Fa 61 0 P00 TRJE 255 L B 45 3 37 PR 0 g i 90 DU 2 4 2 1 37 181
P 5-8 Ca) I % o J&] o[58 P o 6y 5 o 7 T 5-7 i T L @S2 b b 25 i 23 T AL a3 T N RE AR
TIE 42 1] 97 1 v 17 g 2% 30 1% W99 it 0 3% 19

XoF 4 T PR AT AR AR T AT 081 S AT A I OB AT 19 49 506 I 5 AN 52 T [ 2
B0 I 5-8(b) s,



x=y+2
iRecordNum——

= m x=y+20
iRecordNum—— @ iRecordNum——
| |
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(a) PRI (b) AL
[ 5-8 7 AR e A 45 ol 3 14
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2. PSRRI G MR M VG

o V(G)=4(XIHO ;

o V(G =3CHWTRE +1=4;

o VG =12GHMNEO — 10T JADED +2=4,

3. ST R ORISR

R 59 ) 00 PR A5 ) 0 B % A2 2 T R T 1 AR B AR SR R I B AR AR Bl 4,
KRR .

o AL 1. 413

o AL 2. 4>5>6,7>14>4—>13

o B{1% 3. 4—>5—>8—>9,10—>14—>4—13

o B{f2 4: 4>5>8>11,12>14—>4—>13

4. BN B B OR AR AR B AR A b Y B SR AR R B AT

B I 1 3R 5-6 TR .

& 56 MiKAHIR

ID WO\ BB H &R
W ) 1 iRecordNum=0,iType=0 x=0
R ) 2 iRecordNum=1,iType=0 x=2
i A B 3 iRecordNum=1,iType=1 x=10
W3 H ] 4 iRecordNum=1,iType=2 x=20

20 AR B ) T e e . T TS AR R 1 ) TR R T AR
BF 52

int sort(int iRecordNum, int iType)

1 {

2 int x=0;

3 int y=0;

4 while( iRecordNum > 0)

5 {

6 if (iType == 0)

7

8 x=y+2;

9 iRecordNum —— ;
10 }else if(iType==1)
11 x=y+10;

12 else

13 x=y+20;

14 }

15 return x;

16 }

WA 5-6 19 I 26 PRAT I, 265 78 A [R] B9 2 B OB r 4 i A B30 ) 81 1T o 880, WL
PR A 3R [ {2 7 ‘3%%@@(%@*5’]3‘@;@ AR — 2 AT DUR SR ST IR ) 3 5 sl
191 4 B, A0 pR KT AR IR (7] 300 B 0 il A R 5 A R HL i PR I AR P A AR SRR R
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S Tit B 50 I 3K B 6% 1 30T T AT BN B bR b 5 B T A, TR B 19 SR E 2R T X — L T
FI T S e () e 5% 5 gl 28 A7 BT . S Uik A ULP L 3 T BT AT 55, X g
PR E AN AE S B b, T A3 12 2 DR DAy S i 0 G 0 T A 380 AR Ok B 35 Bl AT BA T L
o O S PR E AT 5 . AR BN SEBR S 0 B IT IR T B S T ik AT T
FEAN 41 A Bh i 4R e I Bl 7 ik

504 REIA

L Jind

(1 H &M AR A 17 o & IR M X R B AE — A E W R &
EREE i 1 25 AL T Y A6 B T2 A AT RE 5 TE BEOR IR AR AR T AN U
B o S E AR KT i E S BRAPIR S S 5 UM AR S — 2

(2) B &7 S il

2. YO
(1) G R 3 72 e 9 C )BT I ], PR 3 AR A AR B R AR U B s i
HEWAER S
A, NERZH B. Jifig C. f A% ds D. 7 JHE
(2) LT RAMS H &M aYg DO, T 80367 1E 5 1 72 ).
Ao AN IR TR A5 A L RS T ) g
B. A& AT PUE T A 3 Al T 2B AR RE A TR
C. AKX 2T kK ARSH RGN T 2
D. R e F & s
(3) T H0 T T5 1k 5 AR A 1E A A J2: € )e
A IFERR AR EE B YR, B & D 0 G R e T g A
Ty eI 1 T A i ik
C. X Ty o ia0E o o 225 B R I i N TR A 1
D. gk iaE T A &
(4) AEEAT TR, B 7 1 2 )
A.
B.
C.

=

SR A A & B DA SR AR
SR FH G, B DL B & it
FUR it
L FUR R S
(5) W —NHE PR E S FERIER A @D || (b<<=3) .Uk T ikH 100 % i 51
BaF, 2O0FEEITC O,
A. 1 B. 2 C. 3 D. 4
3. &
(1) P 03t 23 208 1 WA 6 J 01 2
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(2) A2 FA B AR I 7
(3) faj ik A G k5 F & DAY DX

4, SEpkd
(D) FESHREF.

FEFP 5-3 K AT B A P A IE BBUE 70 07 A x Ay BG5BT e i 9 e 35

x Ty DR ] 4% T L R B S TE 75 45 2 |y | <5 M5 T LA 2
75 3 | =5 MR o LR RS E ™. B 4 H 9 B £ (Python i 79 0

JE TR B TR R I R
EBFES53

def judgment graphics(x, y):
if x==y:
print ("I LU £ 5B 5 E B R )
elif math. fabs(x - y)> 2 and math. fabs(x—y) <=5:
print (Al LUAS HEAH T ')
elif math. fabs(x—y) > 5:
print (A DL EAETE )

else:

print ("GRG A BB 7R A WG N )

(2) BhHARF.
— AR EMTERM R WEFRERME 5-9 in,BFEie . mEEmitEf R=

N

K CHrf R ALK #1ER 460 00 AN K F 45 78 19 Jie KA BUE (Max) , T 5 52 B 9 1155 45
o SRR IR B BTG 18] 43 0 AR oy S e R R G

¢

(K<N)AND(R< Max)
Y

K:=K+1 N
R:=R+K

i
*

K=0
R’ |7—|<JI_1IJ 135{!3 Ny

‘ output("Error:too large")

.

Bl 5-9  BmitsAA =0T R Kl




(3) S 5-10 iz B9 R 7 o3 Sl e oot 2 v ) = R B AR L AR PR AR L AR E D AL
Bl 2 AR 5 58 1 AR E B i s 481
(4) & 5-11 Bz B R P BT AT 45 R A i A I 1k 114 100 3 1 401

<>

[0 ]
2>

| y=y+20 |
<>

| 72430 |

x=x+10

a>1 AND b=0
y=y+20

Y ‘ N
z=7+30

x=x+1
Hithx,y, z
end
B 5-10  SZERAC3) BT AR Bl 5-11  SEEsl (4) 8 i A &

(5) FIF 5-4 2 CHEF RE 1 =ML TR AR FIWFE 7, 15 Fc IR A 3% 728 0 4k o e 72
73 v I 1]

BOR: Om HERNR K, O EHIRIEE R E; OF hir A A KL N 5K
ST AR A5 T T — AL ]

2F 54

# include < stdio. h>

# include < stdlib. h>

# include < math. h>

int main()

{
int a,b, c;
printf ("Hi A = MAIB W =K ");
scanf (" %d %d %d", &a, &b, &) ;

if(a<=0||b<=0]||c<=0)

printf ("ANFFA &M, EEBHEIA a,b,c\n");
else if(a+b<=c||abs(a—b)>=c)

printf ("2 =M \n");

& & A & A 4 3% R A
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else if(a==b&&a == c&&b == c)

printf (" XA =M A EH = MIE ") ;
else if(a==bl||a==c||b==c)

printf ("X =M N EE = A \n") ;

else

printf ("XA> =M A — M =M \n")

(6) P 5-12 Pz B9 7 i AR I iR T X AR DR : 2 M A 50 ME(LL—1 fE M A
SERBR ) o T I S AR nT DU DA 2 2R 0 B0 AT O8O B RS o RS2
FOR . O PSRRI s QIR HIME R RE: OF A M EA MK O —

25 57 BE AR A 1R — AL IR ]

‘ i=1,n1=0,n2=0,5um=0 ‘

score[i]>0 AND
score[i]<100

nl=nl+1,sum=sum+score[i] ‘

|
i=i+1

average=sum/nl

average=—1

B 5-12 T3 R B A B R B R 4y



